



**AFIR**  
împreună creștem  
satul românesc



**Nr. 424/24.03.2023**

## **RAPORT TEHNIC EVALUARE (ACTIVITATE)**

**M1/6B. „Îmbunătățirea competitivității zonei GAL prin investiții, în vederea îmbunătățirii mediului de viață, inclusiv prin îmbunătățirea securității cetățenilor și a descurajării actelor de vandalism, violențe sau furturi” (INFRASTRUCTURA SOCIALA) sesiunea III**

Apelul de selecție aferent măsurii M1/6B. „Îmbunătățirea competitivității zonei GAL prin investiții, în vederea îmbunătățirii mediului de viață, inclusiv prin îmbunătățirea securității cetățenilor și a descurajării actelor de vandalism, violențe sau furturi” (INFRASTRUCTURA SOCIALA) sesiunea III - s-a desfășurat în perioada 7.12.2022 – 31.01.2023.

Fondul disponibil pentru această sesiune de cerere de proiecte - respectiv valoarea publică totală (FEADR+contribuții naționale) a fost de 24.999,99 euro.

Evaluarea proiectelor înregistrate la GAL CASTRA TRAIANA aferente măsurii M1/6B s-a desfășurat în perioada 1.02.2023 – 24.03.2023. La această evaluare au participat experți externalizați, cu sprijin din partea echipei tehnice a GAL Castra Traiana. Procesul de evaluare a constat în evaluarea criteriilor de conformitate, eligibilitate și selecție a proiectelor depuse spre finanțare, în cadrul apelului de selecție M1/6B INFRASTRUCTURA SOCIALA-sesiunea 3. Au fost întocmite fișe de verificare a conformității, fișe de evaluare generală și fișe de verificare a criteriilor de selecție.

În procesul de evaluare au fost solicitate informații suplimentare.

În baza acestor documente proiectele vor intra în analiza Comitetului de Selecție.

**Grupul de Acțiune Locală Castra Traiana**

**Adresa:** com. Daesti, sat Sambotin, Județul Valcea

**E-mail:** [office@gal-castra-traiana.ro](mailto:office@gal-castra-traiana.ro) **Web:** [www.gal-castra-traiana.ro](http://www.gal-castra-traiana.ro)



**AFIR**  
împreună creștem  
satul românesc



A fost depus în această sesiune 1 proiect cu o valoare totală a ajutorului public de 24.319,14 euro, astfel:

Nr. crt	Denumire solicitant	CUI/CIF solicitant	Titlul proiectului
1	COMUNA MALAIA	2989686	DOTAREA SERVICIULUI SOCIAL DIN COMUNA MALAIA, JUDEȚUL VALCEA CU O AUTOUTILITARA

**GAL CASTRA TRAIANA**  
Manager proiect  
Florentina Boicu

